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31.01.2013

Sinav silresi 100 dakikadir. Notlar kapalidir, hesap makinesi kullanilabilir. Cevaplar okunakli ve anlagilir olarak
yazilmali, tim hesaplamalar cevap kagidinda gdsterilmelidir. Aksi takdirde yapilanlar dikkate alinmayacaktr.
Basanlar dilerim. Y.Dog¢.Dr. Yunus Ziya ARSLAN
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P Py Sekildeki dairesel kirisin kesit alan

- », 10cm? dir. P; = 2700N, P, = 1800N,

! B C D ® P3=1300N, a = 60cm, b = 24cm, ¢
a ‘ b |‘ & | = 36cm olduguna gore gqubuktaki
o ‘ ! toplam eksenel uzama (ya da

kisalma) miktarim  hesaplayiniz.
Cubugun elastik moduli E = 100

2,0 ,_)\/y\/\ GN/m? dir.
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Soru 2
---:-//// - Sekildeki homojen ¢ubugun kiitlesi
m = 15kg, kesit alam A = 0.5m’
boyu L = 1.5m’dir. CubuZun
Limj @__)Cubugun kesit agirhgindan  ve uygulanan P
’ alan:A yitkkiinden dolayt olusan toplam
uzamasm hesaplayimmiz. Cubugun
elastik modulii E = 100 GN/m? ve
T lP—ZOON yergekimi ivmesi 9.81m/s’dir.
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Soru 3 b 77'
IN Sekilde goriillen kirisin A ve B
6N/m noktalarindaki mesnetlerde olusan
reaksiyon kuvvetlerini hesaplayiniz.
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